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令和６年５月結城市教育委員会定例会  

 

○日  時   令和６年５月２７日（月曜日）  

○場  所   結城市役所 大会議室１  

○出席委員   黒田光浩教育長  

田中昌希委員（教育長職務代理者）  

        中村義明委員  

岩﨑勤委員  

赤木信之委員  

○教育委員会事務局  

教育部長 大木博  

学校教育課長 福井恵一、給食センター所長 野村精二、  

指導課長 湯本勝洋、生涯学習課課長補佐兼生涯学習係長 小森谷信幸、 

スポーツ振興課長 仁見 剛、  

学校教育課課長補佐兼小学校新設推進係長 和泉田真  

学校教育課学務係長 山口 明良  

 

１ 付議案件  

（１）議案第５号 結城市学校運営協議会の設置及び結城市学校運営協議会委員の委嘱に  

ついて ＜非公開＞ 

（２）議案第６号 結城市学校給食センター運営審議委員会委員の委嘱について  

＜非公開＞ 

（３）議案第７号 結城市社会教育委員兼公民館運営審議会委員の委嘱について  

＜非公開＞ 

 

２ 報告事項  

（１）報告第４号 教育長報告について 

（２）報告第５号 工事請負契約の締結について 

（３）報告第６号   結城南中学校区新設校概算事業費等について  
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午後１時３０分 開 会  

 

学校教育課長  それでは、定例会の開催に当たりまして、初めに資料の確認をさせてい

ただきます。  

        本日の資料は、事前に配付させていただきました令和６年５月結城市教

育委員会定例会の資料の束になっているものでございます。加えまして、

先ほどいろいろと参事がお伝えいたしましたが、本日配布しました資料と

なってございます。  

        不足等はございませんでしょうか。  

        それでは、本日は傍聴の方がいらっしゃいませんので、ただいまから定

例会を始めさせていただきます。  

黒田教育長より開会宣言をお願いいたします。  

教育長     では、本日の出席委員は４名でございます。定足数に達しておりますの

で、ただいまから令和６年５月教育委員会定例会を開会いたします。  

        議事に入る前に、定例会の議事録署名人を指名いたします。田中委員に

お願いします。よろしくお願いします。  

田中委員    はい。  

教育長     それでは、これより議案の審議に入ります。  

        本日の議案は３件です。議案第５号から議案第７号は人事案件でござい

ますので、非公開にしたいと考えております。ご賛同いただける方は挙手

願います。  

        （賛成者挙手）  

教育長     ありがとうございます。挙手全員。 

        よって、議案第５号から議案第７号の３議案は非公開とさせていただき

ます。 

         

◎議案第５号 結城市学校運営協議会の設置及び結城市学校運営協議会委員の委嘱につ

いて＜非公開＞ 

＜非公開部分削除＞  

教育長     議案第５号についてお諮りいたします。  

        議案第５号について原案のとおり決定することに賛成の委員の方は挙手

願います。  

        （賛成者挙手）  

教育長     ありがとうございます。  

        挙手満場。  

        それでは、議案第５号については、原案のとおり決定させていただきま

す。  
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◎議案第６号 結城市立学校給食センター運営審議委員会委員の委嘱について 

＜非公開＞ 

＜非公開部分削除＞ 

教育長     議案第６号についてお諮りいたします。  

        議案第６号について原案のとおり決定することに賛成の委員の方は挙手

願います。  

        （賛成者挙手）  

教育長     ありがとうございます。  

        挙手満場。  

        それでは、議案第６号については、原案のとおり決定いたします。あり

がとうございました。  

 

◎議案第７号 結城市社会教育委員兼公民館運営審議会委員の委嘱について＜非公開＞  

＜非公開部分削除＞ 

教育長     議案第７号についてお諮りいたします。  

        議案第７号について原案のとおり決定することに賛成の委員の方は挙手

願います。  

        （賛成者挙手）  

教育長     ありがとうございます。  

        挙手満場。  

        それでは、議案第７号については、原案のとおり決定いたします。あり

がとうございました。  

 

◎報告第４号 教育長報告について 

 

教育長     では、続きまして報告事案になります。 

        報告第４号 教育長報告について、私から報告させていただきたいと思

います。 

        ２２ページをご覧ください。 

        報告第４号 教育長報告について。 

        上記のことについて、別記のとおり報告する。 

        令和６年５月２７日提出、結城市教育委員会教育長、黒田光浩。 

        ２３ページをご覧ください。簡単に説明させていただきます。  

        １番です。結城市・小山市情報交換会、去る５月１７日金曜日に結城市

役所のほうで実施させていただきました。向こうからも市長、副市長、教

育長と全部の部長等が参加していただきました。結城市も同じように参加

しております。  

        （１）の定住自立圏連携事業ということで、昨年もやったようなことを

そちらに書かせていただいています。広島平和記念式典中学生派遣、今年

も今のところ８月５日から７日の予定です。各校２年生男女１名ずつ派遣
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ということになっております。  

        ②番、紬のふるさと体験事業の交流ということで、毎年、絹義務教育学

校のほうに１年生が参加しております。１２月１２日木曜日ということで

決定しているそうです。今までは結城市の２年生の紬のふるさと体験事業

ということで、小山市からも来ていただいていたんですけれども、小山か

らの参加はなしということでずっと絹義務のほうに１年生が参加している

と、そういう形になっております。  

        ３番、小中学生の芸術交流ということで、令和６年は結城小、結城中学

校ということになっているそうです。  

        （２）番、結城市・小山市友好都市連携事業ということで、２０１４年

に提携しております。１番、青少年非行防止巡回パトロール、今年も実施

するということになっております。②番、ほっしー★ＯＹＡＭＡ号という

ことで、いつも小学校６年生対象で令和６年は山川小学校が対象になって

いるということです。  

        こちらにはちょっと書いていないんですけれども、（２）番の小山市との

友好都市盟約でちょうど１０周年になるということで、何か１０周年記念

事業をできないかということで、いろいろと考えているようです。部長か

らの提案は、小山黒毛和牛を食べたいということで、そういうことが言わ

れています。課長のほうからね、福井課長のほうで。野村所長もぜひお願

いします。２００円ぐらい高い、小山市で、小山和牛を出したそうです。

だからぜひ検討をよろしくお願いします。そういうことがあるようです。

１０周年記念事業だそうです。  

        ２番、行事等について、そちらのほうにいろいろと書かせていただきま

した。４月になっちゃうんですけれども、この結果報告していませんでし

たので、ソフトテニスの結城大会のほうがありました。女子は東中学校が

優勝ということで、すばらしい結果だそうです。  

        ちなみに野球の為桜大会、優勝、東中で３位が結中と、すばらしいこと

だと思います。  

        （２）水泳学習業務委託ということで、今年度もささはら水泳塾さんの

ほうと連携して実施させていただいております。  

        （３）、これは今度、５月３１日に、はなもも体育館ということで、また

どうぞご協力よろしくお願いします。  

        （４）番、着衣泳・救急法講習ということで６月９日、ささはら塾さん

で毎年開催しております。学校の先生方も参加してくれております。  

        （５）が市内総体が６月１２日、県西大会７月３日から、県大会が７月

２０日からということで、そういう形でなっております。  

        ６番が計画訪問、６月１３日の江川北小から７月１２日の絹川小学校ま

で、計画訪問を実施させていただいております。こちらにまた委員の皆さ

んのご参加ということで、ぜひお願いしたいと思います。  

        （７）番、「夢みる校長先生」という上映会がありますので、ただじゃな
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いんですけれども、ぜひお時間ありましたら、６月１６日、アクロスの小

ホールで実施しております。「夢みる学校」というのが第１弾に昨年ありま

して、今回は「夢みる校長先生」ということで、見ていただけたらと感じ

ております。  

        （８）番です。ゆうき音楽文化振興プロジェクトという、親子バイオリ

ン体験というのが６月１６日からと、あと７月１３日に実施されておりま

す。  

        （９）番、ホタル祭り、６月２９日６時２０分と、大体５時半ぐらいか

らやるようです。きぬ川ふれあい公園ということで、ぜひ行ってみていた

だければと思います。  

        （１０）番、北関東野球大会が、今のところ、仁見課長、２６から３１  

日の予定でよろしいですか。  

スポーツ振興課長 そうです。  

教育長     今のところ予定で、そちらのほうになっております。  

        米印で書いたのは、今、仁見課長を中心にいろいろと実行委員のほうで

も話し合っているのは、熱中症特別警戒情報、警戒アラート、こちらのほ

うが今年度から取り入れられて、去年の熱中症警戒アラートよりも一段、

ワンランク上ということで、前の日の午後２時に、あした３５度以上にな

る予定なんで、熱中症特別警戒情報、警戒アラート、特別警戒アラートが

発令されますといったときには、仁見課長、あれだよね。今度は厚労大臣

から各県に行って、県知事から各ところに行って、これは一切駄目なんだ

よね。  

スポーツ振興課長 そうですね。なので、その辺もありますんで、今後、全国軟式野球連盟と

か、あと中体連とか、茨城県のスポーツ協会の動向を踏まえて、ちょっと様

子を見ながら検討していきたいと考えております。  

教育長     かなりそういうことで厳しくなっているということで、もしかしたら発

令されちゃったら、もう中止になっちゃうかもしれないと。小山のほうで

も関東大会の軟式野球は小山でね、小山が会場になるということなんで、

それでいろいろと今、考えているんですけれども、発令されちゃったら、

やっぱり延期せざるを得ないだろうと、そういうような考えだそうです。

子供たちの命とか健康には変えられないので、そっちを優先できればと考

えております。まだ正式決定ではないです。  

        全国都市教育長協議会というのが５月９日と１０日、長崎市のほうであ

りました。そちらの方でも１、０００人近い参加者、市長と随行とか、い

ろいろと役員さんらがあって、長崎のほうに行って、大体、常総市以外の

県西地区の、町や村というのはまた全く別の組織で、都市、市とあと２３

区、政令指定都市というような縛りがありまして、そちらの県西地区の教

育長、あとは茨城県からも本当に多くの教育長さんらが行かれたんですけ

れども、向こうで話合いをしてきました。やっぱりこの学校の統廃合問題

とか、そういうのがいろいろ出ていました。小規模特認校、小規模の学校
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でやっていきましょう、手厚い配慮の下にやっていきましょうというのは、

やっぱり長崎とかほかの島嶼部、小さい島とか山間部とか海辺とか、そう

いう本当に地形的に限られたところであって、普通の茨城県とかそういう

全くの平たんな土地で、普通のところで、小規模特認校というのはなかな

かなじまないという、そういう報告がやっぱり相次いでいる。私もそうだ

と思います。結局は小規模特認校になって、そこに残されて、そこに行か

ざるを得ない子供たちと、あとは県内からいろんなところから来て楽しく

やっている人が一緒になったときに、そこしか行けないような子供という

のはかわいそうだなと。それらをどこかに生かしてあげなかったら、ほか

の人が喜んでいて、そこにいる人たちだけ選択肢がないような、そういう

ことになっちゃうなんていうこともちょっと報告をいただきました。  

        いろんなところで、あとは人口２万８，０００、下妻市と同じぐらいの

ところで小中学校が合わせて２４校あるという、そういうところもあって。

それを全部統合していくのは本当に並大抵じゃない。小学生の人数が十二、

三人というのが五、六校あるんですが、そこをいまだ全く手つかず状態で、

そこを小規模で手厚い指導をやっていくんだ。無理があるのかなというこ

とを感じました。  

        そういうところでいろいろと、長崎のほうで研究会に参加させていただ

きました。  

        以上です。  

        ２番です。定例会、６月５日から６月１７日まであります。一般質問の

ほうもまとまってきたようです。  

        ３番です。教員採用試験、既に５月１２日に実施されました。小学校５

名、中学校３名、１次免除２名ということで、１次試験の結果通知が６月

１０日にあります。２次試験が７月６日、７日、２次試験結果通知が８月

９日ということになっております。なかなかそれをやってもいい人材が集

まらないというのは事実かと思います。  

        一番下です。こちらのほう、四角囲みで書かせていただきました。校長

会のほうでもこれと同じようなことを言うつもりで書かせていただいてお

ります。  

        ６月というのはすごく事故が多くて、もう前方不注意ということなんで

す。それは前方不注意でぶつけちゃったんですけれども、ほかにもうっか

り信号を見逃しちゃったというのは、完璧な信号無視ですよね。これはも

う言い方は当然そうなっちゃいますので。交通事故防止と交通ルール、飛

び出し案件もありました。速度超過、また３０キロ以上はないんですけれ

ども、絶対にそれはもうやっちゃいけないということで、交通ルール遵守

は、これは子供も先生方にも再度徹底していきたいと考えております。  

        あとは水難事故、特に絹川小、山川小学校辺りにはそういうことがない

ようにということで言っていきたいと思います。  

        ５月１４日には修学旅行かなんかに行って、しおりをどこかに置き忘れ
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ちゃったという。その扱い方をそんないいかげんにしたら絶対駄目だとい

うことで、徹底してくださいということで、湯本課長のほうから指示、徹

底のほうをしているところでございます。  

        そのほかにもわいせつ事案とか何かがいっぱい、いろんなところで先生

方、にぎわせております。結城市からは絶対出ないように指導のほうを徹

底していきたいと考えております。  

        熱中症への対応ということで、先ほど言った熱中症特別警戒情報という

ことで、この活用、下に書かせていただきました。雷の対策は、雷鳴るか

ら早く帰れといって、結局早く帰して、全然雷が来ないのは、それはもう

空振りオーケーだということで、先生方にはお願いしてあります。  

        あとは、部活動ごとの熱中症対策、例えばサッカー部でサッカーの試合

で帽子なんかかぶってやっているところはないんだけれども、練習だった

ら帽子をかぶってやるのが当たり前で、実戦形式になったら帽子を取れば

いいんだからということで、そういうことも、今まではそうだからという

のはもう通用しないということで、各部のほうで熱中症対策はお願いしま

すと。  

        中学校のほうではね、帽子を買っているので、体育の時間でも何でも帽  

子は着用していると思うんですけれども、暑くなっちゃいますよね。  

        あとは体育館の冷房ということで、どうですか。  

教育部長    財政面もございますので、今回の一般質問でも議員さんから質問を受け

ております。徐々に計画的に実施していけたらと思っております。  

教育長     他市では、避難所になっているところを優先に入れるとか、いろんなこ

とをやっぱり考えているみたいですよね。当然、暑くなるんで、こちらの

ほうも何とかしなきゃいけないのかなということで書かせていただきまし

た。  

        私のほうからは以上です。  

        何か質問等ありましたらお願いします。  

        赤木委員。  

赤木委員    この間、城西小に別件でお伺いしたときに、ちょうど子供たちが水泳学

習に出かけるところだったんです、うれしそうな顔して行ったんですが、

この水泳学習で、ささはらさんなんかを使えるところはそれでいいと思う

んですが、山川、上山川、江川北、江川南合同とありますよね。このとき

には指導員の方は来てくださるんですか、ささはらさんのところには。  

教育長     和泉田さん。  

新設推進係長  共同利用につきましては指導員３名派遣ということでなっております。  

赤木委員    やっぱり専門の方の指導のほうが子供たちもまた聞く耳が変わるでしょ

うから、ぜひそういう形でお願いします。  

教育長     ありがとうございます。  

        ほかいかがでしょうか。  

        （発言する者なし）  
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教育長     じゃまた何かありましたら、後でいつでも連絡していただければと思い

ます。ありがとうございました。  

        報告第４号については終了させていただきます。  

        続きまして、報告第５号 工事請負契約の締結について、事務局から説

明をお願いします。  

学校教育課長  それでは、２４ページをご覧ください。  

        報告第５号 工事請負契約の締結について。  

        上記のことについて、別記のとおり報告する。 

        令和６年５月２７日提出、結城市教育委員会教育長、黒田光浩。 

        ２５ページからをご覧ください。 

        本件は、国の交付金を活用し、結城南中学校の老朽化した管理棟及び特

別教室棟の主に屋上防水や外壁、廊下の天井、内壁の改修、また、流し台

やトイレ等の給排水管の改修を行う内容でございます。 

        工期は、令和７年２月２８日まででございます。 

        令和６年３月議会で令和５年度予算として予算をいただきまして、先頃、

令和６年５月９日に一般競争入札を実施したところ、株式会社富田工業が

税込み２億３，７３８万円で落札いたしましたので、同日付で仮契約をさ

せていただいたところです。 

        今後、６月に開催される市議会へ上程させていただき、議決をいただき

ますと、本契約、そして、工事開始というような流れとなっております。  

        ２５ページが議会に上程させていただく議案書になります。 

２６ページ目が工事請負契約書でございます。 

        そして、２７ページ目が工事の概要ということで、先ほど説明させてい

ただいた内容となります。 

        最後、２８ページに位置図的なものをつけさせていただいております。

斜線を引かせていただきました管理棟と特別教室棟が今回の工事の対象と

なってございます。 

        説明は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

教育長     ありがとうございました。 

        ただいま報告第５号について、ご質問等ございましたらお願いします。  

        いつから始めるんでしたっけ。 

学校教育課長  議決をいただくのが６月の末頃になりますので、７月早々には工事を開

始させていただきたいと考えております。 

教育長     終了が来年の２月２８日と一応書いてあるけれども、そんなにかからな

いで、１か月ぐらいで終わるというわけじゃないの。 

学校教育課長  そうですね、工期は長く、やはりなってしまうんですけれども、音とか、

生徒さんの生活に影響する部分については、夏休み等の休みを利用してや

らせていただければと考えております。 

教育長     よろしくお願いします。 

        よろしいですか。 
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        （発言する者なし）  

教育長     なければ、報告第５号についてはこれで終了させていただきます。あり

がとうございました。  

        続きまして、報告第６号 結城南中学校区新設校概算事業費等について、

事務局から説明をお願いします。  

新設推進係長  それでは、資料は２９ページになります。  

        報告第６号 結城南中学校区新設校概算事業費等について。  

        上記のことについて、別記のとおり報告する。 

        令和６年５月２７日提出、結城市教育委員会教育長、黒田光浩。 

        次のページ、３０ページからになります。 

        ３０ページから３４ページまでの資料につきましては、５月２１日に行

いました市議会説明会で議員の皆様に提出した資料になります。令和６年

結城市議会第１回定例会において、６年度予算に対します附帯決議が議決

されたことを受けまして、検討を行っております。附帯決議では、財政悪

化を理由とした新設校の建設の延期や既存校舎を活用した統合の検討など

が附帯決議として議決されております。 

        ３０ページは、概算事業費等の見直しになります。２月の全員協議会で

提示した約５３億円という金額から、約４億４，０００万円ほど削減をい

たしまして、約４９億円となっております。矢印下になっております。  

        削減してもなお多額の予算が伴いますので、財政部局と協議しながら実

現可能な財政計画を立てて進めてまいりたいと、そのように考えておりま

す。 

        なお、削減の主な内容についてなんですが、一番下のところ、米印のと

ころになりまして、校舎の面積を当初よりも６５５平米削減しております。

こちらは、いわゆる共用部分で中央廊下が４メートル幅だったんですが、

それを２．３メートルに縮減しております。この２．３メートルというの

は基準の幅になります。 

それから、機械設備等の見直しということで、こちらは環境への配慮型

ということで、太陽光発電ですとか、あとは電熱交換機、そういった換気

システムですね。そういったものを見直しておりまして、場合によっては

削減しているということになります。 

        それから、結城南中学校のグラウンドに係る排水ということで、どうし

ても集中的な雨が降りますと、水たまりができてしまうというふうなこと

があったわけなんですが、新設校に合わせて改修工事を、この計画で見て

いたところを、中学校の環境改善に係る工事は新設校と別にするというこ

とで、削除しております。ただし、いずれかの時期には中学校の改修を進

めるべきと、そのように考えております。 

        続きまして、３１ページになります。 

        ３１ページ、３２ページの資料につきましては、既存の小学校に統合し

た場合の課題や懸案事項をまとめた資料になります。 
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        １番としましては、費用面を掲示しております。教室の不足、大規模改

造工事の必要性、駐車場の不足などが想定されます。 

        それでは、３３ページです、Ａ３の横長になっていますけれども、こち

らをご覧いただきたいと思います。 

        こちらは既存の小学校に統合した場合の必要になる工事費を見込んだ資

料、それを学校ごとにまとめたというものになります。 

        表の一番下のほうになりますが、下段の既存校整備費というところがご

ざいます。こちら校舎の増築、それから改修工事含めた金額ということで

書いてあるんですが、一番安価にできる絹川小学校でも、およそ１７億５，

８００万円、一番高いところですと江川南小学校、こちらの増築分が多く

なるかと思うんですが、こちらが２７億５，６００万円ということで、そ

れぐらいの金額が必要になるだろうということで考えています。既存小学

校に統合すれば、ほとんど負担がなく統合できるのではないか、そういっ

たご意見をいただいているところではあるんですが、実際にはこれぐらい

の金額がかかるということで事務局のほうでは想定しております。  

        それでは、３１ページに戻っていただきたいと思います。 

        ２番の心理面・身体面ということで、通学距離、通学時間、それから、

精神的に不安定な児童が増える可能性、地域間の交流が停滞するんではな

いか、そういった懸案事項があります。 

        ３２ページをご覧ください。 

        ３番では学習面・支援面ということで幾つか懸案事項を上げております。

乗り入れ授業や習熟度別学習などへの取組、それから、異学年交流が活発

に行われない可能性、小学校教員と中学校教員の連携など、そういったと

ころにも既存校を使う場合は課題がある、そのように考えています。 

        最後にまとめとして、下段のところにあるんですが、本市が目指す体験

を重視した探求的な学習などを取り入れた施設一体型の小中一貫校を結城

南中学校敷地内に統合・新設することが協働的かつ個別最適な学びを具現

化することになり、他市からも結城で教育を受けたいと思われるような理

想的な教育環境の実現につながるものと、そのようなことで考えておりま

す。 

        それらのことから、既存小学校を活用した統合は難しいというふうに事

務局では考えております。 

続きまして、最後です、３４ページになります。 

        こちらは附帯決議のほうにもありました延期に係る見込みでございます。 

        現在、最新になる工程表になります。校舎棟の竣工なんですが、表の右

のほうになりますかね、令和９年７月中旬が校舎の竣工予定。外構工事が

それよりも少し遅れまして、１０月の下旬というふうになっております。

こちらが今、最新で工程を組んだ内容になります。当初の予定からおよそ

半年程度遅れるような見込みになっている工程表になっております。 

        その遅れる理由、３つほどございまして、１つ目は基本設計後に生じた
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変更作業がございます。それに伴いまして、実施設計が遅延してございま

す。令和９年開校を目指して設計業務を進めてまいりましたが、議員さん

からのご指摘、いろいろとございまして、基本設計に変更作業が必要にな

ったことから、実施設計の完了予定が令和６年度末、今年度末になる見込

みとなっております。これによりまして、補助金の申請や建築確認申請、

こういった時期がずれ込むため、本契約につきましては令和７年９月の議

会での議決後ということになりますので、想定の時期よりも遅れるような

見込みということとなっております。 

        ２つ目が資材不足等に起因する納期の延長になります。昨今の物価高、

資材不足の影響によりまして、特に基礎の杭につきましては、当初１か月

程度の製作期間を見込んでおりましたが、確認したところ、３か月ほど要

するということで、全体の工事の遅れにつながってまいります。 

        ３つ目が働き方改革に伴う建設業の週休２日制の導入がございます。本

工事は、当初、週休１日で工程を組んでおりましたが、労働基準法の改正

によりまして、本年、令和６年４月から完全週休二日制が建設業界におき

ましても適用になります。今回の工事につきましては公共事業になります

ので、法改正の趣旨を鑑みまして、適正に対応したいと思いますので、工

期につきましては長くなる見込みとなってございます。 

        以上の点を踏まえまして、新設校の開校時期につきましては１年延期を

しまして、令和１０年の開校ということで改めさせていただきたいと思い

ます。 

        説明は以上になります。よろしくお願いいたします。 

教育長     ありがとうございました。 

        何かご質問等ございましたらお願いします。 

        中村委員。 

中村委員    こういう説明資料の作成とか協議とか、大変でした。これ例えば議員さ

んが、この遅れをね、やっぱり生じる、その過程で、説明ってのはそこで

必要だと思うんだけれども、そういう行政手続というのはあるんですか。 

教育長     福井課長。 

学校教育課長  これまで計画等については議会のほうもご承認いただきまして、今で言

いますと、実施設計という設計図の説明のところまでご承認いただきまし

て、予算化をいただいております。ただ、本体工事費、今回の説明でいう

と総額で約４９億円程度かかるんですけれども、この部分についてはまだ

議会の承認をいただいておりません。令和７年度の当初予算というんです

かね、本年度の末に作成する来年度の予算のときにご承認をいただく流れ

となっておりますので、そこをご承認いただかないと、なかなか工事が具

体的には動き出さないということになってございます。 

教育長     ありがとうございました。  

        では、報告第６号について終了させていただきます。ありがとうござい

ました。  
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        そのほかについて何かございましたらお願いします。  

       はい、福井課長。  

学校教育課長  その他の（１）今後の予定についてご報告させていただきます。  

       次月６月定例会は、６月２５日の火曜日、その先、７月定例会を７月２５

日の木曜日に予定をしております。皆様の日程調整のほどよろしくお願い

いたします。  

        以上でございます。  

教育長     ありがとうございました。  

        そのほか何かご連絡ありますか。  

学務係長    学校教育課、山口と申します。  

        先ほど教育長のほうから報告がありました行事等の中で、関東甲信越静

市町村教育委員連合会総会が５月３１日に行われます。改めまして集合時

間となります。市役所の北側駐車場に１１時にお願いしたいと思います。  

教育長     どうぞよろしくお願いします。  

        ほかよろしいですか、事務局のほうは。  

        では、以上で教育委員会５月定例会を終了いたします。ありがとうござ

いました。 

 

午後２時３５分 閉 会  

 

上議事録は事実に相違するところがないことを認め、下に署名する。  
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